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Výroční zpráva za rok 2015 
 

o činnosti M ěstského ú řadu Kolín v oblasti poskytování informací podle 
zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném p řístupu k informacím, v platném zn ění 

 
 
 

• V roce 2015 obdržel Městský úřad Kolín (dále jen „MěÚ“) 41 podání s žádostí o 
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
v platném znění 

 
• MěÚ vydal 11 rozhodnutí o odmítnutí žádostí (z toho 3krát byly vydány dvě 

rozhodnutí k jedné žádosti): 
� V osmi případech bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti. 
� Ve třech případech bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí informace. 

 
• Proti rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí informace byla v roce 2015 podána 4 odvolání 

(z toho 2 odvolání se vztahují k jedné žádosti).   
a) Odvolací orgán původní rozhodnutí zrušil, věc vrátil k novému projednání a 

povinný subjekt v novém projednání vydal rozhodnutí o částečném poskytnutí 
informace. 

b) Odvolací orgán původní rozhodnutí zrušil, povinný subjekt žádost znovu projednal 
a opětovně vydal rozhodnutí o odmítnutí žádosti.  

c) Odvolací orgán původní rozhodnutí zrušil, věc vrátil k novému projednání a 
povinný subjekt v novém projednání vydal rozhodnutí o částečném poskytnutí 
informace. Proti tomuto rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti bylo podáno 
další odvolání, které bylo postoupeno odvolacímu orgánu k posouzení, přičemž 
odvolací orgán toto rozhodnutí  potvrdil. 
 

• Soudem nebyla přezkoumávána zákonnost rozhodnutí o odmítnutí žádosti o 
poskytnutí informace a MěÚ nevynaložil v souvislosti se soudními řízeními o právech 
a povinnostech dle zákona o poskytování informací žádné výdaje. 

 



• MěÚ neposkytl v roce 2015 žádné výhradní licence. 
 

• MěÚ obdržel 7 stížností na postup při vyřizování informací (z toho 4 stížnosti v jedné 
žádosti): 
a) Stížnost na postup při vyřizování žádosti – výše úhrady za poskytnuté informace. 

Stížnost byla postoupena odvolacímu orgánu, ten výši úhrady potvrdil. 
b) Stížnost na postup při vyřizování žádosti – výše úhrady za poskytnuté informace. 

Stížnost byla postoupena odvolacímu orgánu, ten výši úhrady potvrdil. 
c) Stížnost na neúplnost poskytnuté kopie spisu – stížnosti povinný subjekt vyhověl 

a kopii spisu poskytl v plném rozsahu, přičemž vydal rozhodnutí o částečném 
odmítnutí žádosti – anonymizace osobních údajů. 

d) Stížnost na postup při vyřizování žádosti – výše úhrady za poskytnuté informace. 
Stížnost byla postoupena odvolacímu orgánu, ten výši úhrady nepotvrdil. 
Stížnost na postup při vyřizování žádosti – nedodržení lhůty pro poskytnutí 
informace. Z důvodu poruchy frankovacího stroje (doloženo servisním 
protokolem) byl dokument vypraven následující den po uplynutí zákonné lhůty. 
Stížnost na postup při vyřizování žádosti – poskytnutí informace elektronicky. 
Stížnost byla postoupena odvolacímu orgánu, ten přikázal povinnému subjektu 
poskytnout informaci elektronicky. 
Stížnost na postup při vyřizování žádosti – absence rozhodnutí o částečném 
odmítnutí žádosti. Stížnost byla neoprávněná – rozhodnutí bylo odesláno 
v zákonné lhůtě do vlastních rukou v souladu se správním řádem. Stěžovatel 
podal stížnost ještě před doručením rozhodnutí. 
 
 

V Kolíně dne 01.02.2016 
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          PhDr. Dagmar Soukupová v. r.  
             tajemnice  
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Sejmuto:………………………………………. 
 

 


